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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Maliye Bakanı Sayın Nureddin Nebati tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide:" Ben Elif Bayramoğlu (T.C. Kimlik eşim
Halil Bayramoğlu (T.C. Kimlik 5 Haziran 2021 tarihinde 02:00-03:00
sularmda evinizi arabamzı satm girin yüzde yüz kazanç diye her yerde paylaşımlar yapan
videolar çeken Çiğdem Karaca, İlhan Özcan, Cüneyt Çiçek vs. gibi Oceans Enterprise isimli
network ağma dahil edilmek suretiyle sattıklan Smart Trade Coin isimli yazılma aktardığım
18.5 Etheryum ve 0.025 adet Bitcoinimi içine aylık kâr vaadiyle aktardığım progrmm
"kaldıraç yaptık zarar ettik" deyip ansızm yazılım içindeki miktarlann yüzde 95 inin çekildiğini
gördük, kalan kısmı ise kimlik doğrulaması yapılması gerekiyor diyerek çektirmeyen yazılım
sahipleri, kuruculan, networkerlan hakkında İzmir Siber Suçlar ve Mali Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğüne giderek şikayetçi oldum, emniyet teşkilatı tarafmdan aktarım yapıldığını
tarafimızca tespit ettiğimiz Binance Borsası cüzdanlanna sımrsız kilitleme yaptırdık mcak bu
yatnana kadar daha fazla yol kat edilmedi. Malumunuz olduğu üzere ülkemizde kripto para
yasası olmaması nedeniyle süreç nasıl işler ne kadar zamanda sonuçlamr bilemiyorum, ben ve
eşim İTmir Adliyesi'nde çalışıyoruz, Zabıt Katibiyiz, bir evimiz vardı onu saüp almıştık bu
Etheryum ve Bitcoinleri, yaklaşık 90.000 dolar zaranm bulunmak^ tüm paramızı bu sistemde
kaybettik, bu işin içinde ünlüler de var, ("Okan Bayülgen, Hamdi Alkan, Gülben Ergen gibi
isimler..) diyerek y^sek kar vaadiyle bizi bu sisteme soktular, evinizi ̂ abamzı satın gerekirse
dediler yukarda başta ismini zikrettiğim kişiler, bu yazdığım ünlü isimlerle sürekli fotolar
paylaştılar ve bir şekilde akıl tutulması yaşadık ve dahil olduk, bütün kazancımızı kaybettik ve
çok zor durumlar yaşadık ailecek, hala da yaşıyoruz her yere borcumuz v^. Borsada kilitlenen
miktann iadesinin yapılması İçin yardım etmenizi arz ve rica ediyorum.," ifadeleri yer almıştır.
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Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa bahsi geçen şirket ve kişiler hakkmda tarafımza ulaştınimış

şikayetler var nudır? Varsa şikayetlerin akıbeti ne durumdadır?
3) Konu ile ilgili bakanlığımz iş ve işlemler başlatmış mıdn? Eğer başlatmışsa ne gibi iş

ve işlemler yapılmıştır?


